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ΠΡΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΜΑΣ
(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμπληρώνονται 41 χρόνια από την εξέγερση του λαού μας κατά της
λαομίσητης Χούντας που επέβαλε στην χώρα το παγκόσμιο καθεστώς της
Αμερικανοκρατίας.

Ο ασυμβίβαστος αγώνας του Πολυτεχνείου, το αντιφασιστικό και
αντιιμπεριαλιστικό του περιεχόμενο, παραμένει ως ο κορυφαίος ίσως αγώνας, η
κορυφαία συλλογική εποποιία μιας ολόκληρης γενιάς έως και σήμερα.

Η νεολαία, οι φοιτητές ως πρωταγωνιστές, πάλεψαν αγωνίστηκαν και
συγκρούστηκαν κατά της στρατιωτικής δικτατορίας χωρίς να δειλιάσουν στην θέα
των χιλιάδων αστυνομικών, απειλούμενοι από συλλήψεις, βία, κακοποιήσεις. Δεν
πτοήθηκαν ούτε καν στη θέα των στρατιωτικών αρμάτων προ των πυλών, και
παρέμειναν σκαρφαλωμένοι στα κάγκελα τραγουδώντας τον εθνικό μας ύμνο.

Ο ραδιοφωνικός σταθμός των πολιορκημένων μεταδίδει «Λαέ μας
σκοτώνουν, πεθαίνουμε για τη λευτεριά σου, ο φασισμός δεν θα περάσει.» Η αυλαία
πέφτει αφήνοντας νεκρούς, τραυματίες, συλλήψεις, βασανισμούς.

Ήταν ταυτόχρονα η αρχή του τέλους της Χούντας η οποία κατέρρευσε 8
μήνες αργότερα.

Η εξέγερση του Πολυτεχνείου ήταν μια σπάνια στιγμή της ιστορίας του τόπου
μας, ένα σύμβολο αυταπάρνησης, θυσίας, δημιουργίας και ενότητας. Αυτήν την
ενότητα οφείλουμε να νιώσουμε και να κάνουμε πράξη. Σήμερα, το κυρίαρχο τότε
σύνθημα Ψωμί – Παιδεία - Ελευθερία, αποκτά εξαιρετικά επίκαιρη σημασία, είναι
ένα σύνθημα για την ανατροπή της πολιτικής της φτωχοποίησης του λαού μας, του
ξεπουλήματος, των μνημονίων.



Ένα σύνθημα ενότητας του λαού κατά της αναζωπύρωσης του φασισμού
που δολοφονεί και εκμεταλλεύεται με τον πιο χυδαίο τρόπο την εξαθλίωση της
οικονομικής κρίσης.

Το κεντρικό σύνθημα της εξέγερσης της 17ης Νοέμβρη του 1973 αποτελεί την
αφετηρία των νέων αγώνων κατά της φτώχιας, της ανεργίας, των απολύσεων σε
ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, της διάλυσης και του ξεπουλήματος σε ολιγοπώλια της
παιδείας, της υγείας και περίθαλψης, της κοινωνικής ασφάλισης.

Αντιλαμβανόμαστε πλέον όλοι, ότι δεν θα μας χαριστεί τίποτε, θα το
προκαλέσουμε, θα το διεκδικήσουμε, έχουμε χρέος και ιστορική ευθύνη να
αντισταθούμε, να αγωνιστούμε σε αυτόν τον άνισο αγώνα, να εμπνευστούμε και να
πάρουμε δύναμη από τους άοπλους φοιτητές του ΄73 που ανέτρεψαν την βία, την
τρομοκρατία, την Χούντα των όπλων και των τανκς.

Καλούμε όλους τους εργαζομένους, όλους τους συναδέλφους, να
συμμετέχουν στις εκδηλώσεις μνήμης, να συμμετέχουν στην πορεία της Δευτέρας
17ης Νοεμβρίου στην Αμερικάνικη πρεσβεία, να συμμετέχουν σε όλες τις υπόλοιπες
εκδηλώσεις τιμής ανά την επικράτεια.

ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΖΕΙ, ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΨΥΧΕΣ ΜΑΣ, ΕΙΝΑΙ Η
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΑΣ, ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΝΑΥΣΜΑ ΤΗΣ
ΑΝΤΙΔΡΑΣΗΣ ΜΑΣ, ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ, ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΟ, ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΜΑΣ

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
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